
当てはまる ふつう 当てはまらない

89.8（73.5） 10.2（26.5） 0（0）

94.9（91.8） 5.1（8.2） 0（0）

95.0（73.5） 3.4（24.5） 1.6（0）

89.8（79.6） 8.5（20.4） 1.7（0）

91.5（83.7） 8.5（16.3） 0（0）

80.0（69.4） 20.0（30.6） 0（0）

85.0（77.6） 13.3（22.4） 1.7（0）

78.0（77.6） 20.3（22.4） 1.7（0）

88.1（87.8） 11.9（10.2） 0(2.0)

93.3（91.8） 6.7（8.2） 0（0）

93.2（87.8） 6.8（12.2） 0（0）

89.8（87.5） 10.2（10.4） 0（2.1）

89.8（79.6） 10.2（20.4） 0（0）

76.7（65.3） 21.7（34.7） 1.6（0）

98.3（82.0） 1.7（18.0） 0（0）

89.8（88.0） 10.2（10.0） 0（2.0）

98.3（95.9） 1.7（4.1） 0（0）

96.6（76.0） 3.4（24.0） 0（0）

83.1（65.3） 15.3（34.7） 1.6（0）

91.7（87.5） 6.7（12.5） 1.6（0）

94.9（85.7） 1.6（14.3） 3.4（0）

16.4（22.4） 1.6（2.1）

21.	保育園の雰囲気は子どもにとってよいと思いますか

22.	今の保育園に満足している

令和5年1月実施　回答数　　　57世帯/74世帯（59名/86名）が回答　　回答率　68％　　（　）は昨年度

16.	保育園の職員が活き活きとし、子供に笑顔で接している

17.	保育時間に急な変更が生じた場合、柔軟な対応がされている（例：土曜保育、延長保育等）

18.	保育園の生活において、安全対策がとられている（施設・設備及び災害訓練・不審者）

19.	子育てに関する気がかりな点や悩み等について気軽に相談しやすい環境が整っている

20.	保育園やクラスの様子などについて「園だより」「クラスだより」などを通して、わかりや
すく伝えられている

82.0（75.5）

10.	給食やおやつ等の献立に工夫が凝らされている

11.	子どもの体調やアレルギー等に応じた給食やおやつの配慮がなされている

12.	子ども一人ひとりを理解し大切に保育・教育の指導に当っている

13.	登園時に職員から子どもの様子や健康状態、常に気配りがされている

14.	子どもの様子について、職員間で共通理解している

15.	子どもと職員とのコミュニケーションはうまく取れている

4.	遊びや生活を通して、社会ルールや人間関係を学ばせる指導がなされている

5.	保育園の保育・教育を通して、家庭では気が付かなかった新しい側面に気づいた事がある

6.	子ども達の発達や意欲を促す、遊具・用具・玩具等の環境構成が整えられている

7.	保育園で起きた事故や怪我、感染症や急な体調の変化に対し、適切な対応がとれている

8.	行事や遠足など工夫され、参加しやすいものとなっている

9.	職員の言葉遣いや対応が丁寧である

さて、回答頂いた保護者アンケートの結果をご報告いたします。この結果を活かし、保育の充実に取り組んで参ります。

単位　％

アンケート内容

1.	園の保育方針の説明や方針に基づいた保育がなされている

2.	子どもが伸び伸びと楽しんで遊んでいる

3.	園生活の中で、経験の幅が広がり充実した保育がされている

　　保護者各位
令 和 6 年 2 月 9 日
社 会 福 祉 法 人 こ じ か 保 育 園
園 長 国 吉 節 子

令和5年度　こじか保育園アンケートの結果について

　日頃より保育園の運営のご理解とご協力を賜り、誠にありがとうございます。


